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平成２９年第１回教育委員会臨時会 

議 事 日 程 

平成２９年３月１６日（木）午後６時開議 

 

日程第１ 議案第１３号 三鷹市いじめ問題対策協議会委員の委嘱又は任命について 

日程第２ 議案第１４号 職員派遣に関する協定について 

日程第３ 議案第１５号 職員人事について 
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午後 ６時０４分 開会 

 

○髙部教育長  それでは、ただいまから平成２９年第１回教育委員会臨時会を開会いた

します。 

 本日の会議録の署名委員は、高橋委員にお願いをいたします。 

 それでは、議事日程に従いまして議事を進めてまいります。 

    ──────────────────────────────── 

 日程第１ 議案第１３号 三鷹市いじめ問題対策協議会委員の委嘱又は任命について 

○髙部教育長  日程第１ 議案第１３号を議題といたします。 

（ 書記朗読 ） 

○髙部教育長  提案理由の説明をお願いいたします。 

○宮崎指導課長  指導課長でございます。三鷹市いじめ問題対策協議会委員の委嘱又は

任命についてということでございます。 

 この議案につきましては、３月１８日で現在のいじめ問題対策協議会委員の任期が切れ

ます。それに伴いまして、翌日の平成２９年３月１９日から平成３１年３月１８日までの

期間、新たな委員の委嘱について、お諮りをさせていただくものでございます。 

 ４ページをごらんください。こちらに、一覧で名簿を記載させていただいております。

区分欄をごらんください。新・１期となっております、新たに委員をお願いする方につき

ましては、３人目の橋詰穣さん、弁護士としての委員になります。そして、その２人下、

三鷹警察署の職員、飯田真司さんということで、新たな生活安全課長ということになりま

す。続いて、杉並児童相談所の職員として、新たに児童福祉司である井口馨さん。続いて、

小学校長会、中学校長会、それぞれ新たな委員として、小学校が第五小学校の鈴山校長、

そして中学校が第四中学校の賞雅校長。さらに、また２人下、青少年対策地区委員会の代

表として、第三地区の会長でいらっしゃいます、菅谷百百代さん。さらに、主任児童委員

の枠で、民生・主任児童委員でいらっしゃいます浅羽優子さんがそれぞれ新任の委員とな

っております。 

 なお、従来の名簿にはＣＳのほうから入っていただいておりましたけれども、コミュニ

ティ・スクールの委員につきましては、これから新年度に役員が決まっていくということ

で、今回はそれを含めない形での提案とさせていただきます。 

 なお、次のページには、三鷹市のいじめ防止対策推進条例の協議会に関わる部分、そし

て三鷹市いじめ問題対策協議会規則、こちらを抜粋で掲載をさせていただいております。 

 ご説明は以上です。 

○髙部教育長  以上で提案理由の説明は終わりました。委員の皆様の質疑をお願いいた

します。 

○池田委員  情報提供です。弁護士の橋詰穣さんを私も存じ上げていまして、かねてこ

ちらで先生方に対するいじめの関係の講義をご担当いただいていた先生で、非常にいじめ

問題に一生懸命取り組んでおられる先生です。いい活動をしていただけると思います。 

○髙部教育長  ありがとうございます。ほかに。 
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○宮崎指導課長  補足でよろしいですか。 

○髙部教育長  どうぞ。 

○宮崎指導課長  今の橋詰様ですけれども、現在も東京弁護士会子どもの人権と少年法

に関する委員会の副委員長、それから、弁護士会多摩支部法教育の委員会の委員長もされ

ているということで、非常に適任であろうということでお願いをしたところでございます。 

○髙部教育長  ほかにいかがでしょうか。 

○畑谷委員  コミュニティ・スクール委員会の代表というのは、４月になってから改め

てまた委嘱するということですか、それとも、今回は委嘱しないということですか。 

○髙部教育長  宮崎指導課長。 

○宮崎指導課長  ４月以降、コミュニティ・スクール委員会の役員が大きく変わってい

くところですので、そこで全体が決まった時点で、新たに委嘱をさせていただくというこ

とでございます。ただ、この期間、協議会の全体のブランクをつくるわけにいきませんの

で、本日は候補者から抜いているということでございます。 

○畑谷委員  わかりました。 

○髙部教育長  今は空席ですけれども、また、いずれかの会議で議案として追加で出さ

れるということですけれども、見通しでは５月の定例会ぐらいですか。 

○宮崎指導課長  そうだと思います。 

○髙部教育長  ほかにいかがでしょうか。よろしいですか。 

 ほかにご質問、ご意見等がなければ採決いたします。議案第１３号 三鷹市いじめ問題

対策協議会委員の委嘱又は任命については、原案のとおり可決することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○髙部教育長  ご異議なしと認めます。本件は原案のとおり可決されました。 

 委員の皆様にお諮りいたします。日程第２ 議案第１４号、日程第３ 議案第１５号に

ついては、人事案件のため秘密会として審議したいと思います。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○髙部教育長  ご異議なしと認めます。よって秘密会とすることに決定いたしました。 

    ──────────────────────────────── 

午後 ６時１２分 秘密会開会 

午後 ６時２５分 秘密会終了 

    ──────────────────────────────── 

○髙部教育長  以上をもちまして、平成２９年第１回教育委員会臨時会を閉会いたしま

す。 

    ──────────────────────────────── 

午後 ６時２５分 閉会 

 


